

КОРУПЦІЯ

запрацює обласна прокуратура?

Знову «на гальмах»

І якщо у справі экс-керівників органу державного управління та місцевого самоврядування існувала хоча б відомість боротьби з корупцією, то у справі з бобровицьким воєнкомом – третій місяць і близько немає просвітлення. Нагадаю, дев'ятого липня Департамент стратегічних розслідувань Національної поліції України оприлюднив інформацію про затримання на хабарі одного з військових комісарів Чернівецьщини. Ним виявився керівник Бобровицького військомату Олег Олешко. У Департаменті повідомили, що той вимагав від місцевої мешканки 1200 доларів США неправомірної вигоди. За цю суму обидва владнати питання щодо непризову її сина на строкову військову службу.

Як встановили оперативники управління стратегічних розслідувань в Чернівецькій області та слідчі слідчого управління обласної поліції, кошти воєнком отримували через посередника у два етапи – по 600 доларів США.

Комісару інкримінують злочин, вчинений за ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України, яким передбачена відповідальність у вигляді позбавлення волі на строк від п'яти до десяти років з позбавленням права обіймати певні

Василина Сергей Александрович

Пошта: vsa23105@gmail.com
Тел.: 0506913237
Адреса: Запорізька обл., Запоріжжя, Бульвар центральний 23, 105
Facebook: [Показати на мапі](#)

ID: 1403338

Словів: 0
Безкоштовні консультації: 0
Особисті консультації: 1 / 0%
Відгуки: 0
Публікації Замовлень: 0
Рейтинг: 0

Авocat Василина спеціалізувався на оскарженні рішень прокуратури

Надає послуги: [ПРОКУРАТУРА, ОБЖАЛОВАНИЕ РЕШЕНИЙ, ДЕЙСТВИЙ И БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ И ПРОКУРОРОВ.](#)

[Показати усі](#)

онерів **Герой України Леонід Яковичин**. Генеральний директор ТОВ «Земля і Воля» – підприємства, яке сплачує багатомільйонні податки до бюджетів всіх рівнів, – звернувся з офіційним листом до очільниці Генеральної прокуратури України. І що зробила пані Венедіктова? Її величність перебрала тягар відповіді на плечі прокурора Чернівецької області Сергія Василичина, а той у душі, притаманному бюрократам, відписав, що **«на викладене підстав для вжиття заходів прокурорського реагування не встановлено»**.

жавні мужі» та «жони». То в якій країні ми живемо? В УРСР чи все-таки в незалежній Україні?

Очільника обласної прокуратури Сергія Василичина можна зрозуміти з точки зору субординації, але чи можна зрозуміти з точки зору професійної моралі? Бо як пояснити деякі цікаві дані в його декларації за 2020 рік, коли він працював на високій посаді в Запорізькій обласній прокуратурі? А особливо цю фразу: **«Виторг у тендерах компаній, в яких декларант є бенефіціаром, – 8 мільйонів 698 909,23 гривні»**.

Бенефіціаром! Цікаве слово, з яким пов'язано багато не менш цікавих моментів. Так склалося в нашій країні, що заздалеку не в кожного впливового чиновника є родичі з успішним бізнесом. У Сергія Василичина успішною є його дружина Ольга Володимирівна, яка має 20% частки в ТОВ «Архітектурно-конструкторське бюро «Південь-буд». Компанія займається розробкою проектною та передпроектною документацією, будівельним наглядом, ремонтними роботами тощо. Чи варто пояснювати, що чи не найбільша кількість підрядів бюро – це державні і комунальні установи, тобто бюджетні кошти?

Ще одна компанія, де дружина обласного прокурора Чернівецьщини має частку в 33% – ТОВ «Кіфа-Буд». Основний КВЕД підприємства – виготовлення виробів із бетону для будівництва. Будь-який будівельник знає, що при виготовленні бетону необхідним компонентом є пісок... І тут у світлі нещодавнього гучного скандалу з блокуванням вивезення піску з кар'єрів у Неданчицях Любецької громади напрошується питання: а може, все-таки не дарма увесь цей шум силовиків навколо кар'єрів? Зрештою, для того, щоб щонебудь стверджувати, потрібно мати незаперечні факти. Поки що ми бачимо прибуткові підприємства прямих родичів обласного прокурора і нічого більше. А ще пасивність прокурорів у гучних корупційних справах. Виходить так, що одні ловлять, інші відпускають? Якесь порочне коло виходить.

З цього приводу хотілося б нагадати очільнику Чернівецької обласної прокуратури пану Василичину його старт у юридичній кар'єрі. У Запоріжжі молодий адвокат Сергій Василина спеціалізувався на оскарженні рішень, дій і бездіяльності прокуратури, а зараз його підлеглі фактично вчиняють у судах те, проти чого він боровся. Втім, хочеться вірити, що обласний прокурор не забув часів своєї адвокатської діяльності і процесуальні помилки у справах, які допускають його підлеглі, не повторяться, а хабарники та корупціонери нарешті отримають те, на що вони заслужили.

Віталій НАЗАРЕНКО,
фото з відкритих джерел

Василина Сергей Александрович	2019, Щорічна
Перевірити як фізичну особу в YouControl	
МІСЦЕ ПРАЦІ	Запорізька область, прокуратура Запорізької області
ПОСАДА	начальник відділу
ДАТА ПОДАЧІ	16 березня 2020 р. 14:35

Додати у порівняння | Оригінал декларації | Моніторити запит: E-mail | RSS

Виторг у тендерах компаній	8 698 909,23 грн. — в яких декларант є бенефіціаром	
Рік	Кількість виграних тендерів	Сума, грн
2020	14	2 381 767,68 грн.
2019	15	6 317 141,55 грн.
Компанія	Кількість виграних тендерів	Сума, грн
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО "ПІВДЕНЬ-БУД", ЄДРПОУ 43055409	29	8 698 909,23 грн.

Виторг у тендерах компаній, пов'язаної з прокурором

Транспортні засоби (легкові автомобілі, вантажні автотранспортні засоби) задекларовані у декларації Василичина Сергія Александровича

Kia Sportage

Тип: **Автомобіль легковий**

Рік випуску: 2017

Дата набуття власності: 2017-04-28

Вартість на момент набуття права власності: 600000 грн.

Середня ціна ТЗ на [auto](#) [vix](#) \$19447

Власність(дружина) - Василина Ольга Володимирівна

Ілюстративне фото Kia Sportage (2016 - 2019)

Можливі варіанти

Mini (USA) Cooper

Тип: **Автомобіль легковий**

Рік випуску: 2019

Дата набуття власності: 2019-12-18

Вартість на момент набуття права власності: 369448 грн.

Власність(дружина) - Василина Ольга Володимирівна

Увесь транспорт родини прокурора – на його дружині

посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років, з конфіскацією майна. Втім, до цього часу Чернівецька спеціалізована прокуратура у військовій та оборонній сфері, яка здійснює процесуальне керівництво у кримінальному провадженні, навіть не оголосила підозри, не кажучи вже про обрання запобіжного заходу. Складається стійке враження того, що і цю справу намагаються спустити «на гальмах».

Впливовий посадовець – успішна дружина

Звертає увагу на гучні корупційні скандали і покровительство корупці-

Чи можна собі уявити, щоб у правовій державі подібну ахінею відписували людині, яка має статус Героя цієї країни? Що говорити про звичайного громадянина, без статусів і регалій? Де шукати правди простим смертним?

Між іншим, стаття 14 Закону України «Про звернення громадян» зобов'язує керівників державних органів безпосередньо і власноруч відповідати на пропозиції (зауваження) Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці та осіб з інвалідністю внаслідок війни. Але відповідати на звернення Героїв України чомусь не зобов'язує! Цим і користуються «дер-

ОСВІТА

Бібліотеки Чернівецьщини комп'ютеризуються

У рамках проекту «Дія. Цифрова освіта» 100 бібліотек на Чернівецьщині найближчим часом отримають сучасну комп'ютерну техніку. Першими нові комп'ютери мають отримати 15 бібліотек із Менської, Кіптівської, Сновської та Михайло-Коцюбинської об'єднаних територіальних громад.

Передача першої комп'ютерної техніки відбулася 20 вересня в Чернівецькій обласній бібліотеці ім. Короленка. На реалізацію цього проекту не витрачаються кошти державного бюджету. Це стало можливим завдяки передачі техніки, наданої партнерами – Favbet Foundation, а також за сприяння Офісу Президента України, Української бібліотечної асоціації та обласних відділень УБА.

«Наша мета – перетворити бібліотеки на сучасні хаби цифрової освіти. Адже це саме ті заклади, де люди навіть із найвіддаленіших і малонаселених пунктів області можуть реалізувати свою потребу в цифровій освіті, – відзначила менеджерка проекту «Дія. Цифрова освіта» **Руслана Коренчук**. – Ми продовжуємо комп'ютеризувати бібліотеки, розширюючи географію проекту. Передаючи у кожну нову область техніку для цифровізації бібліотек, крок за кроком ми стаємо ближче до нашої глобальної мети – зробити цифрову освіту доступною для кожного, хто цього потребує в Україні!»

Загалом в рамках цього проекту бібліотеки України мають отримати 5000 одиниць техніки.

Марія ПУЧИНЕЦЬ

УВАГА!

Тільки для жителів БОБРОВИЦЬКОГО РАЙОНУ

Для вирішення питань з оформлення правоустановчих документів на землю за прямого сприяння ТОВ «ЗЕМЛЯ І ВОЛЯ» пропонується земельпорядна організація, яка оформить документи на землю за **НАЙНИЖЧИМИ ЦІНАМИ В ОБЛАСТІ!**

А саме:

- Виготовлення технічної документації.
- Виготовлення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
- Виготовлення обмінного файлу формату XML.

Консультації по земельних питаннях – **БЕЗКОШТОВНО.**

ФОП КУЗЬМЕНКО ВІТАЛІЙ ІВАНОВИЧ,
м. Бобровиця, вул. Комунарська, 25, т.: 063 62 63 063

КРИНИЦІ КОПАЄМО, ЧИСТИМО, ПОГЛИБЛЮЄМО



0(99) 777-43-32